

勇敢

广西一男子跳楼 民警冒险徒手接人

7月23日,广西北海市铁山港区南康镇一名男子爬上自家楼房楼顶,欲跳楼轻生。就在警方展开救援的过程中,该男子情绪激动大喊大叫,并突然从四楼跳下。由于警方的救援设施还没有铺设完成,就在这个紧急关头,南康边防派出所民警梁晓迅速冲上去,徒手将从四楼跳下的男子接住,保住跳楼男子性命。目前,经医院抢救,边防民警与跳楼男子都无生命危险。



民警徒手救人,两人双双受伤

男子欲跳楼轻生

23日18时12分许,北海市铁山港区南康镇有一名男子爬上自家在建四层楼房的楼顶,欲跳楼轻生。民警赶到现场,发现一名情绪激动的男子不停地在楼顶边缘来回走动,还不时将身体探出楼外,随时都有摔下的危险,民警立即和男子对话,但在楼顶徘徊的男子神情恍惚,只是沉迷在自己的状态中,对民警的

喊话完全无动于衷。

徒手接住跳楼男

这时,赶到现场增援的消防官兵马上开始铺设缓冲气垫、缓冲网等救生装备,准备随时展开救援。没想到,在楼顶徘徊的男子突然大喊一声,纵身从四楼楼顶向下跳。此时警方救援设施还没铺设完成,紧急关头,南康边防派出所民警梁晓迅速冲上去,伸手将从四楼跳下的男

子接住。梁晓虽然将男子及时接住,但由于男子的身体从高处落下,巨大的冲击力将梁晓重重地砸倒在地上,导致身体多处受伤,左脚4个脚趾骨折,转往北海市人民医院医治。而跳楼男子借助梁晓身体的缓冲,身体并未造成致命的伤害。

警方调查得知,跳楼男子姓陈,现年32岁,是北海市兴港镇富屋村人,为一名吸毒人员,当天疑似吸毒后产生幻觉。综合

模仿孙悟空翻筋斗 4龄童6楼跳下骨折

暑期经典电视剧《西游记》正在热播。四川广安的4岁男童飞飞看《西游记》时,竟模仿孙大圣翻筋斗,从六楼自家窗台掉下来摔成骨折。

据飞飞的外婆回忆,23日中午,她在卧室哄小孙女睡觉。孙子飞飞在客厅里看电视,电视正在播孙悟空驾筋斗云大战托塔李天王的场景。“没过一会儿就听到楼下有小孩在哭!”外婆走到厨房窗台往下一望,吓出一身冷汗:飞飞居然在二楼雨棚上大哭!飞飞被及时送往当地医院救治,后又转到重医附属儿童医院。

经诊断,飞飞受伤主要是“肺

挫裂伤伴气胸、左侧坐骨支骨折”,恢复情况良好,“从六层楼高的地方摔下来,孩子身体没大碍,也算是奇迹。”

飞飞的外婆说,家里窗户大多安了防护栏,但厨房窗户没安,“灶台有一米高,不晓得娃儿是怎么爬上去的。”

“我想跟孙悟空一样,一个筋斗就可以飞起来。”飞飞小声说,那天他本来在客厅看孙悟空大战天兵天将,听到楼下有小朋友玩闹,就跑到厨房窗台去看。爬上窗台,他想到孙悟空的筋斗云,就从窗台上一跳了出去。

据《重庆晚报》

2岁男童飞机上心跳骤停 医护夫妻出手救助

7月22日中午吉隆坡飞往杭州的航班上,一名2岁男童突然呼吸困难,心跳骤停。

幸好同机有一对医护夫妻黄日胜、胡冠琼,黄医生立刻给孩子物理降温,妻子则为孩子心外按压。

10分钟后孩子终于恢复呼吸和心跳!为夫妇俩的医者仁心点赞! 央视



无语

“天津侠”来了 你听过吗?

7月24日,中国首个以城市命名的动漫超级英雄——天津侠在潮玩漫控主题特展上正式亮相。据悉,天津侠的创作初衷是一个潮流的年轻人无意中进入了异空间,获得了正能量,化身超级英雄保卫城市,旨在打造属于天津本土文化正能量的代言人。综合

▶“天津侠”(左)演示救助受伤的路人



长沙截获多批日核泄漏区奶粉 共521罐,净重425公斤

记者24日从湖南出入境检验检疫局获悉,长沙出入境检验检疫局邮检办事处,7月份在入境邮件中连续截获大批来自日本核辐射污染地区的婴幼儿奶粉。

7月24日,湖南出入境检验检疫局发布消息称,7月1日-20日,长沙出入境检验检疫局邮检办事处在入境邮件中连续截获大批产自日本东京都、群马县的婴幼儿奶粉。上述两个地区是日本福岛核泄漏事故后,我国禁止进口食品、食用农产品的地区。

据介绍,截获的奶粉共78批、521罐,净重425公斤、价值约4.1

万元人民币。工作人员通过便携式能谱仪对截获奶粉进行放射性检测,暂未检出放射性超标。根据我国相关规定,长沙出入境检验检疫局对所有截获奶粉做退运处理。

这是自2011年日本福岛核电站发生核泄漏事故以来,湖南口岸截获产自日本核辐射污染地区食品最多的一次。

据了解,今年以来,全国各地检验检疫机构多次截获试图蒙混入境的日本核辐射污染地区的食品和食用农产品,广州出入境检验检疫局6月就截获产自日本东京都的奶粉632罐。据《三湘都市报》

心寒

宁波一护士长停车救人 反被路人质疑是肇事司机

7月21日,宁波市第七医院大内科护士长郑秀丽带着儿子开车回家。行驶途中她发现前面的路上躺着一个女子,头部出血。下车救助伤员的过程中,她被围观人群质疑是肇事司机。当交警调取监控,找到肇事者还她公道后,郑秀丽表示,今后遇到路人需要救助时,“一定会出手相救,并且要继续善良下去。”

发现伤者停车救人

7月21日17时,郑秀丽回家途中,发现一名年轻女子横躺在马路上,头部、手、脚都有血迹,身边躺着一辆电动车。抬头望去,一辆小型货车正渐渐消失在视野中。她立即把

轿车停靠在路边,跑向该女子。她立即掏出手机分别给120、110打了电话。过了几分钟,女子慢慢醒来。郑秀丽问她,“哪里不舒服?”“我的头好痛……腿也很痛……”女子迷迷糊糊地说。

被质疑是肇事司机

在确定脊柱没有受伤的情况下,郑秀丽把女子扶起来坐在地上。这时候,人们慢慢朝她俩聚拢过来,一个年轻男子发出了质疑:“这个人是你撞伤的吧?”“是啊,不然你这么好心?天下着雨,还停下车来救人。”人群中有人接着说。

“伤心、委屈、难过、郁闷、彷徨、

无助,甚至打心里害怕。”好心救人反被诬陷,在雨中,郑秀丽的心情急转直下。不过,现场始终有人为她打着伞。10分钟后,120急救车疾驰而来,把受伤女子送往医院,郑秀丽仍留在现场等待交警的到来。此时,10岁的儿子为她打气,“妈妈,你做得对。”她鼻子一酸。

很快,交警告诉她:“调取现场视频监控后发现,这起事故是由一辆小型货车尾部剐擦造成的,当事人也已找到,与你没关系。”

受伤女子姓王,今年25岁,目前伤情已基本稳定。据悉,目前肇事司机赶到医院看望了王女士,表示会承担全部医疗费。综合

脑瘫婴儿被弃纸箱后 有了200多位“妈妈”

对于只有五六个月大的安安来说,她是孤苦的,因为她身患轻度脑瘫,尚在襁褓便被抛弃在深圳一家医院外面;可她又是幸运的,因为她的命运拨动了200多个妈妈的心弦,原本素不相识的妈妈们轮流给她洗澡、喂奶、唱歌、哄她睡觉,直到她本月17日被送去福利院,还在为她的疾病后续治疗牵肠挂肚。

7月7日凌晨,深圳龙岗人民医院值夜班的保安张先生在医院门外的树下发现一个大纸箱,里面躺着一个数月大的女婴。张先生将婴儿迅速送往急诊室,医院体检发现她患有轻度脑瘫后,展开了治疗。弃婴身旁没有任何亲人的陪伴,直到一位程姓妈妈去龙岗人民医院就诊,偶然得知了弃婴的遭遇,她决定帮帮这个孩子。程女士在一个讨论弃婴的微信群里发起了照顾弃婴的建议,得到群里妈妈

们的响应,她们纷纷在微信朋友圈等平台呼吁更多的人关注和帮助这名脑瘫儿。机缘巧合下,这些原本素不相识的妈妈们多了个共同的女儿,她们给女儿起名叫安安,寓意“一生平安”,专门创建名为“救助安安”的微信群,几天之内,成员就达到了212个。

对于安安病情的反馈、对于救助安安的计划,如何帮她康复,如何募集物资等情况,妈妈们都通过微信平台集体征集意见,然后商量出行动方案。

不谙世事的安安躺在轮流来抱她的“妈妈们”的怀里,妈妈们给她洗澡、喂奶、唱歌、哄她睡觉。由于一直无法找到安安的父母,按照相关规定,7月17日,安安需要从医院被护送去福利院。

同时,这212位妈妈还为安安发起了募捐活动,已筹集善款3万元左右。据新华社新媒体专电